СВЕДЕНИЯ
(на 1 января  2016 г.)
          МБОУ «Новонадеждинская СШ» расположена в п. Новая Надежда Городищенского района в типовом здании.  Находится  в 7 км северо-западнее г. Волгограда. Основана в августе 1986 года, реорганизована в среднюю из общеобразовательной в 2002г.
         В рамках национального проекта «Образование» школа получила оборудование кабинетов химии, географии, технологии (домоводство), классные доски 8 шт., 2 интерактивных класса.  В 11 кабинетах  произведена замена светильников и установлены софиты. Установлено 4 компьютера с проекторами в кабинеты начальной школы, 7 компьютеров с проекторами в кабинеты старшей школы.
          Пришкольный участок составляет 2га. Оборудованы стадион и спортивная площадка, общая площадь которых составляет  0,36 га.
          В МБОУ «Новонадеждинская СШ»  обучается 152 человека.  С отличием окончили учебный год 12 человек, что составляет 8% – на 1% больше показателя предыдущего учебного года. В начальной школе 4 отличника, на средней ступени – 6 отличников, на старшей ступени – 2 отличника. На «хорошо» учебный год окончили 39 учеников, что составило 26% – на 4% меньше показателя предыдущего года. На «удовлетворительно» учебный год окончили 80 человек – 53% от общего числа обучающихся. Оставлен на повторный год обучения 1 учащийся.
       Вовлечены во внеклассную кружковую деятельность около 80% детей. Кружки работают по направлениям: научно-техническое, эколого-биологическое, туристско-краеведческое, художественно-эстетическое,  военно-патриотическое.  Также работают предметные кружки естественно-научного направления,  Действуют  2 спортивные секции.
        Горячим питанием охвачено 100% учащихся.
        Педагогический коллектив состоит из 15 человек. Из них в возрасте до 30 лет - 0, до 40 лет –1 человек,   до 50 лет – 8 чел.,  до 55 лет - 3 чел., более 55 – 3. Имеют высшее образование 14 чел.,  неполное высшее – 1, среднее специальное–1.  Высшая квалификационная категория –7чел., I квалификационная категория – 8 чел.
       Получили Премию Президента РФ–5чел.: 2006-1чел., 2007-1, 2008-2, 2009-1, Премию губернатора Волгоградской области–3чел.: 2009-2чел., 2010-1чел., 2 чел. – Почетный работник общего образования. МБОУ «Новонадеждинская СОШ» получила Премию губернатора Волгоградской области в 2008г.
         В школе работают 4 методических объединения: учителей начальных классов, гуманитарных предметов, естественно-математического цикла и секция классных руководителей. Коллектив работает над проблемой «Личностно ориентированный подход в обучении и воспитании учащихся как средство повышения качества знаний».
         В школе работают общешкольный родительский комитет, управляющий Совет школы, методический Совет, педагогический Совет, Совет профилактики, педагогический консилиум.

